



海豹突击队在执行任务过程中

最新消息

“海豹”收获最高荣誉

奥巴马授其“总统部队奖”

5月6日，美国总统贝拉克·奥巴马以不公开的形式面见参与“基地”组织首领乌萨马·本·拉丹追杀行动的部队，给予最高嘉奖。

奥巴马飞抵肯塔基州坎贝尔堡基地，会同副总统乔·拜登一起慰问部队。

他授予参与行动的部队“总统部队奖”，即美军部队所能得到的最高集体奖项。

会面结束后，奥巴马在一座巨大飞机库内向刚从阿富汗归来的部队讲话，称打死本·拉丹是“美国历史上最成功的情报和军事行动之一”。

“这名9·11袭击恐怖头目永远无法再威胁美国，应归功于无数情报人员和军人多年来(展现)的惊人能力和勇气。”

“干得好，”他说。

据新华社



想加入必须要有顽强的毅力



接受“水中爆破训练”



高速爬绳练习



“湿沙滚打”是家常便饭



冬季的残酷资格训练

我这样成为“海豹”

一名美国海豹突击队队员的自述

他们是特种兵中的精英，他们很神秘，美国军方从来不承认他们的存在。

但是，击毙本·拉丹的正是他们这支神秘的部队——美国海豹突击队。

谁会进入海豹突击队？有铁人三项运动员，有橄榄球队员，他们中的很多人像赛马一样强壮。

怎样才能成为合格的海豹队员？跨过地狱般训练的筛选，才是第一步。

在恶名昭彰的“地狱周”期间，6天中，队员只有4个小时的睡眠，那是一种极端到底的考验。

每个人似乎都有一个致命的弱点，但是教官们总是轻易得就找到这些弱点。

很多人兴冲冲地来了，又灰溜溜地走了，因为这儿的淘汰率高得吓人。

地狱周训练结束时，能留下来的都是无比坚强的人。